
            

 
1) Se organizează şi funcţionează prin ordin al ministrului finantelor 
2) Se organizează şi funcţionează la nivel de direcţie.           
3) Cuprinde Corpul controlorilor delegaţi, aşa cum a fost reglementat prin Ordonanţa Guvernului nr. 119/1999 privind controlul intern/managerial şi controlul financiar preventiv, republicată, cu modificările și completările ulterioare. 
4) Se organizează şi funcţionează la nivel de serviciu. 
5) Se organizează și funcționează la nivel de direcție generală și are în subordine Direcția dezvoltare sisteme informatice, Direcția data warehouse, Direcția infrastructura TIC, Direcția tehnologia informației a trezoreriei statului și Direcția tehnologia informației, comunicații și statistică vamală 

6)  În subordinea direcţiei generale va funcţiona la nivel de compartiment Corpul consilierilor pentru afaceri europene, prin delegarea coordonării de la ministru. 
7) Se organizează şi funcţionează la nivel de serviciu/birou/compartiment. 
8) Se organizează şi funcţionează la nivel de direcţie generală şi îndeplineşte funcţia de Fond Naţional pentru asistenţa financiară de preaderare conform Hotărârii Guvernului nr. 1.011/1999 pentru aprobarea Memorandumului de înţelegere dintre Guvernul României şi Comisia Europeană privind înfiinţarea Oficiului de Plăţi şi Contractare PHARE (O.P.C.P.), semnat la Bucureşti la 16 iulie 1998, şi a Memorandumului de înţelegere dintre Guvernul României şi Comisia Europeană privind înfiinţarea Fondului Naţional, semnat la Bruxelles la 20 

octombrie 1998, cu modificările ulterioare, Hotărârii Guvernului nr. 1.328/2000 pentru aprobarea Memorandumului de înţelegere dintre Guvernul României şi Comunitatea Europeană privind utilizarea Fondului Naţional pentru ISPA, semnat la Bucureşti la 20 octombrie 2000, de autoritate de certificare şi plată pentru Fondul european pentru ajutorarea persoanelor defavorizate, conform OUG nr. 84/2020 pentru stabilirea unor măsuri necesare în vederea implementării Programului operaţional Ajutorarea persoanelor defavorizate - POAD, cu 

modificările şi completările ulterioare, de autoritate de certificare, precum şi de organism responsabil cu primirea fondurilor de la Comisia Europeană, conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 398/2015 pentru stabilirea cadrului instituţional de coordonare şi gestionare a fondurilor europene structurale şi de investiţii şi pentru asigurarea continuităţii cadrului instituţional de coordonare şi gestionare a instrumentelor structurale 2007 - 2013, cu modificările şi completările ulterioare, cât şi pentru Mecanismul Financiar Spaţiul Economic 

European/Mecanismul Financiar Norvegian, conform Memorandumurilor de înţelegere semnate de România cu statele donatoare, de autoritate de certificare pentru Fondul European pentru Pescuit, conform Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 74/2009 privind gestionarea fondurilor comunitare nerambursabile provenite din Fondul european de garantare agricolă, Fondul european agricol de dezvoltare rurală şi Fondul european pentru pescuit şi a fondurilor alocate de la bugetul de stat, privind gestionarea fondurilor nerambursabile alocate de 

la Comunitatea Europeană şi a fondurilor alocate de la bugetul de stat aferente programului de colectare şi gestionare a datelor necesare desfăşurării politicii comune în domeniul pescuitului şi a programului de control, inspecţie şi supraveghere în domeniul pescuitului şi pentru modificarea art. 10 din Legea nr. 218/2005 privind stimularea absorbţiei fondurilor SAPARD, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală, Fondul european pentru pescuit, Fondul european de garantare agricolă, prin preluarea riscului de creditare de către fondurile 

de garantare, aprobată cu modificări prin Legea nr. 371/2009, cu modificările şi completările ulterioare, de organism contabil şi de organism responsabil cu primirea fondurilor de la Comisia Europeană, conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 936/2020 pentru aprobarea cadrului general necesar în vederea implicării autorităţilor şi instituţiilor din România în procesul de programare şi negociere a fondurilor externe nerambursabile aferente perioadei de programare 2021 - 2027 şi a cadrului instituţional de coordonare, gestionare şi control al 

acestor fonduri, precum si cea de transfer al fondurilor alocate de la bugetul de stat aferente cofinanţării si cheltuielilor neeligibile pentru implementarea proiectelor în cadrul programelor operaţionale regionale 2021-2027 
9) Coordonează metodologic activitatea de aplicare unitară a legislaţiei fiscale desfăşurată de serviciile de asistenţă contribuabili organizate în cadrul Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală şi al unităţilor subordonate 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   Anexa nr.1   
(Anexa nr.1 la Hotărârea Guvernului nr.34/2009) 

                                                                                                                 Numărul maxim de posturi:  2077 (exclusiv demnitarii)  
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INFORMAȚII CLASIFICATE 4) 
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Unităţile aflate în subordinea, administrarea 
sau sub autoritatea Ministerului Finanţelor şi 

societăţile la care Ministerul Finanţelor 
exercită calitatea de reprezentant al statului 

ca acţionar 
(Anexa nr.2) 
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